

擬耗逾5億推展供水計劃

曹观友宣布，檳城供水机构 (PBAPP) 未来3年将耗资5亿100万令吉来推展供水计划，以应付檳州未来用水量。

他说，檳城供水机构2019至2021年供水计划，主要项目包括了北海-檳岛双管海底水管计划、霹靂河生水输送计划

(SPRWTS)、提升现有的滤水设施、新水管及替换水管计划以及非受益水 (NRW) 管理。

他说，在2014年至2017年之间，其他州属包括吉隆坡、布城、雪兰莪、柔佛、吉打、森美兰和霹靂州都曾面临水源短缺的情况，由于檳城良好的供水管理，檳城

自1999年以来不曾发生配水事件。

“因此，我身为檳州首长和机构主席，我将确保檳城不实施配水措施的纪录，因此有必要提升现有的供水设备。”他说，截止2017年，檳州每日平均用水量为8亿2600万公升 (MLD) 净水，惟根据“2050年檳州饮用水大蓝图”独立研究所的数据指出，檳城每日平

均用水量将在2050年增加128%，即18亿8400万公升的净水，面临了巨大挑战，为此必须展开各项供水计划。

他说，檳城供水机构在2015年至2017年期间所取得的税后盈利 (PAT) 仅有1亿3700万令，所以该机构续筹集足够的资金，以实践为了檳州未来而打造的各项供水工程项目。